

ROMANIA
JUDETUL SALAJ
COMUNA CREACA
COMISIA DE CONCURS

Nr. 3406 din 05.08.2022

PROCES VERBAL

Încheiat azi 05.08.2022 cu ocazia concursului organizat în data 05.08.2022 pentru ocuparea postului contractual vacant de MUNCITOR CALIFICAT , treapta profesionala I, din cadrul Compartimentului „ ADMINISTRATIV GOSPODĂRESC “ din cadrul aparatului de specialitate a primarului comunei Creaca , județul Sălaj.

Concursul din 05.08.2022 s-a organizat potrivit Anunțului nr.2637 /20.06.2022 .

Comisia de concurs a fost constituită prin Dispoziția Primarului nr.100 din 20.07.2022. Comisia de concurs a parcurs etapele și probele concursului stabilite și a întocmit pentru fiecare etapă și probe documentele prevăzute de H.G. nr. 611/2008 cu modificările și completările ulterioare pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor.

Raportul final al concursului, anexat, s-a întocmit pe baza documentelor aferente fiecărei etape și probe, precum și a fișelor individuale ale fiecărui membru al comisiei anexate la raport și procesul verbal .

Punctajele finale ale concursului sunt prevăzute în centralizatorul nominal anexat din care rezultă punctajul obținut de candidat la probele concursului precum și punctajul final, fiind afișat la sediul primăriei comunei Creaca în data de **05.08.2022**, ora **15⁰⁰**

Dosarul concursului cu documentele întocmite de comisie, s-au predat de secretarul comisiei, la compartimentul de resurse umane sau persoanelor cu atribuții privind resursele umane pentru ca acestea, în termen de 15 zile de la data afișării rezultatelor finale, să facă propunerea de numire a candidatului declarat admis. Propunerea de numire se comunică în copie în mod corespunzător, candidatului declarat admis, personal, pe bază de semnătură prin scrisoare recomandată sau scrisoare cu confirmare de primire.

Prezentul proces-verbal s-a încheiat în 2 exemplare din care:

- 1 exemplar pentru dosarul concursului;
- 1 exemplar se va atașa la dispoziția privind constituirea comisiei de concurs, în vederea acordării conform art. 42 din H.G. nr. 611/2008 a indemnizațiilor cuvenite membrilor și secretarului comisiei care se predă la compartimentul salarizare sau financiar.

COMISIA DE CONCURS

Președinte: Rus Anca Mirela – viceprimar al comunei Creaca, județul Sălaj

Membrii: Puscas Avram Adrian - secretar general al comunei ~~CREACA~~, județul Sălaj

Banea Sergiu Flaviu - inginer instalatii , județul Sălaj

Secretar: Holhos Sanda Paula - consilier principal, primaria comunei Creaca, județul Sălaj